

公园拆围栏

绿色 倍还人



走向我们的小康生活



拆围透绿后的经纬广场

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 文/图)近日,市民樊女士在纬二路经纬广场公交站等车时惊喜地发现,身后的广场围栏不见了,取而代之的是与人行道无缝衔接的绿地,还开满了淡紫色小花,还有凉亭供人们休憩。如画美景,让等车人的心情瞬间变得愉悦起来。

动静相宜 街景园景融为一体

今年以来,占地3万平方米的经纬广场开始实施拆围透绿,5月下旬全部完工,原有的低矮围栏全部拆掉,并对与人行道相邻部位进行了绿化提升,形成了绿地彩花、高树成荫,与街景协调统一的绿化景观。

拆围透绿 大大提升城市景观

今年5月初,郑州市人民公园西门两侧拆围透绿工程掀开面纱。完工后,180米长的公园美景与道路无缝衔接,人行道设置在绿树、草地和鲜花中间,除了原有的女贞、棕榈、玉兰等,还丰富了植物品种,形成了乔灌木搭配、大树如盖、绿草如茵、繁

花似锦的景观效果,并安装了雾森系统,营造出仙境般的氛围。同时增加了公交候车港湾和公厕等,进一步优化了市民的乘车体验。

据了解,市园林局2019年3月启动拆围透绿工作以来,碧沙岗公园、紫荆山公园、人

可供居民跳广场舞、打太极拳等;静区靠近东边围墙,放置有旱滑、跷跷板等涵盖从儿童青年到老人的运动器械;休闲区由石礅桌和休闲椅组成,可进行对弈、畅聊等活动。

民公园西门、经纬广场等8处拆围透绿工程已完工,月季公园等拆围透绿工程即将启动。此次拆围透绿工程不仅仅是简单地将公园围墙拆掉,而是结合周边街区建设对公园沿街街景进行重新设计和改造,大大提升了城市景观,改善了群众出行环境。

中职生“玩”直播带货

不为挣钱,是为了学本领

本报讯(郑报全媒体记者 张勤 文/图)直播带货这把火,最近“烧”到了郑州的中职学校。6月16日,郑州市电商行指委第二届电商贸易节在郑州市商贸管理学校实训中心拉开帷幕。活动当天,共有12支直播带货团队、2支物流服务团队进行云端直播带货,所带货品有食品、面膜、手表等。



正在带货直播的中职学生

郑州市商贸管理学校电商181班侯冠杰是第一次在网上直播带货,虽然之前也直播过,但那也只是在抖音、快手上自己玩,这一次,她要真正坐在直播间做主播带货。侯冠杰要带的货是牛蹄筋、小饼干、酸辣粉和椒麻粉。为了能将直播顺利进行下去,她和助手王陈反复查看这几样食品的资料,研究了李佳琦、薇娅的直播,也上网看了一些吃播。“吃东西的时候一定要有声,这样粉丝才会有更直观的感觉。”“带货带的是食物,一定要让粉丝能在屏幕前有色香味俱全的感受。”……侯冠杰在直播前总结了这些经验。

直播中,侯冠杰灵活地调整着事先写好的脚本,自然地与网友聊天、答疑,或大口地品尝酸辣粉,或熟练地推介小饼干,整个过程轻松自在,还不忘和粉丝互动:“来,工作人员截个屏,第一名进来的粉丝有小礼物送哦。”

为什么会让学生们直播带货?郑州市商贸管理学校有关负责人介绍,电商直播今年彻底“出圈”,社会对相关人才的需求也在不断增长,职业教育也要紧跟行业变化的步伐,进行全产业链的人才培养。而电商贸易节对于电商和商贸专业的学生来说是一个很好的机会,让学生能够体验电子商务线上使用新媒体平台直播带货的商业模式及商业气氛。

好消息!

河南将发放1000份超大额补贴

重点补贴:多颗、半口、全口缺牙人!
公益帮扶专线:0371-65796286

补贴是干吗的? 对谁发放?

此次补贴由《口腔健康微笑工程·中原行》公益帮扶组发放,将补贴河南省内1000名牙齿缺失的群众,解决他们“种牙难、种牙贵”的问题,凡在河南省内长期居住的人,6月份都可申领。

此次公益帮扶专家队伍有谁?

由中方种植专家吴海松院长、德国种植专家舒斯特博士、韩国种植专家姜奉孝教授领导医护团队开展国际联合高难会诊、一对一私密诊疗帮扶。

牙种好了,还省下十几万! 被患者认可最幸福!

刘叔叔和老伴都是资深缺牙人,一个全口无牙,一个缺了13颗,缺牙历史十余年。两位老人都特别想种牙,但遇到两个难题:①很多机构技术层次达不到。②两个人种植牙费用高昂。

公益帮扶组知悉情况后,联系社区对此家庭进行帮扶。帮扶专家吴海松院长团

队,在谨慎操作和不断努力下,以实现理想的咬合咀嚼功能重建基础上,施展中德全数字化种植牙技术,规避和解决难点,尽量少种少补,实现创口小、疼痛感弱、即种即用目的。老人牙种好了,钱还节省了不少,方案规划省、种植材料省、其他费用全免,算下来足足节省出十来万! 临近端午,两位老人还特意包了粽子送给吴院长医护团队。沉甸甸的认可让专家团队非常感动、倍感幸福!

河南省公益帮扶1000名额! 中原地区申领6月底结束! 加急!

此次公益帮扶,这些也免费:一、中德韩专家挂号接诊。二、全套口腔CT检查、全景片拍片。三、中德韩种植专家手术。四、数字化3D种植导板。五、1000份柴鸡蛋送父母、迎端午!

申领通道: 0371-65796286



微信扫码 咨询补贴额度

公益帮扶专家



吴海松院长



舒斯特博士



姜奉孝教授